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Мета: формування теоретичних знань і практичних на-

вичок математичного опису і розрахунку параметрів усталених 

режимів електричних систем, знань і навичок використання 

методів прикладної математики і програмних пакетів для аналі-

зу усталених режимів за допомогою сучасної обчислювальної 

техніки. 

 

Цілі: 

Знати: 

− Математичні методи і алгоритми аналізу усталених режимів 

електроенергетичних систем, включаючи системи віднов-

лювальної енергетики; 

− Чисельні методи розв'язання лінійних та нелінійних рівнянь 

усталеного режиму електричної системи;  

− Методи комп’ютерного моделювання усталеного режиму 

електричної системи з відновлювальними джерелами енер-

гії (ВДЕ);  

− Спеціальні функції MS Excel для інженерних розрахунків. 

Вміти:  

− Формувати розрахункові моделі усталених режимів систем 

відновлювальної енергетики;  

− Розраховувати параметри усталеного режиму чисельними 

методами та виконувати аналіз цих розрахунків;  

− Розв’язувати задачі аналізу усталених режимів електричної 

системи з ВДЕ за допомогою MS Excel та пакету 

Matlab/Scilab. 

 

Компетентності: 

− СК1. Здатність обґрунтовано обирати, застосовувати наявні 

та розробляти нові методи, методики, технології для вирі-

шення інженерних завдань електроенергетики, електротех-

ніки та електромеханіки, а також мікро- та наносистемної 

техніки. 

− СК3. Здатність застосовувати отримані теоретичні знання, 

наукові й технічні методи для вирішення науково-технічних 

проблем електроенергетики, електротехніки та електроме-

ханіки, а також мікро- та наносистемної техніки, оцінювати 

отримані результати. 

Результати: 

− РН1. Формулювати й розв’язувати складні інженерні, виро-

бничі та/або наукові задачі під час проєктування, виготов-



лення і дослідження електроенергетичних, електротехніч-

них та електромеханічних комплексів і систем, а також 

мікро- та наносистемної техніки різноманітного призначен-

ня та створення конкурентоспроможних розробок, втілення 

результатів у бізнес-проєктах. 

− РН3. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, 

що включають сучасні наукові здобутки, а також критичне 

осмислення сучасних проблем у сфері електроенергетики, 

електротехніки, електромеханіки, а також мікро- та наное-

лектроніки, для розв’язування складних задач професійної 

діяльності. 

− РН7. Будувати й досліджувати фізичні, математичні й 

комп’ютерні моделі об’єктів та процесів електроенергетики, 

електротехніки, електромеханіки, а також мікро- та наное-

лектроніки. 

− РН12. Застосовувати наявне та опановувати нове програмне 

забезпечення, призначене для комп’ютерного моделювання 

об’єктів та процесів у електроенергетичних, електротехніч-

них та електромеханічних системах, а також мікро- та нано-

електронних систем. 

 

Методи навчання: 

Лекції проводяться в інтерактивному режимі з використанням 

мультимедійних технологій. Лабораторні роботи та практичні 

завдання виконуються з використанням відкритого програмно-

го забезпечення (SciLab) або безоплатних ліцензій (Matlab 

Online), розробленого на кафедрі програмного забезпечення та 

університетської платформи Microsoft 365. Навчальні матеріа-

ли доступні для студентів у блокноті OneNote Class Notebook. 

Тип дисципліни Вільного вибору профільної підготовки (ВВП3.2) 

Підсумковий контроль Екзамен у 2 семестрі 

 


